
   
 

   
 

Mondelinge vragen Raadsvergadering 21-12-2023  
 Vragen   Fractie

   
Beantwoording 
  

In de Anterieure overeenkomst Gijsbr./ Manegeterrein staat dat initiatiefnemer betaald 
voor het aanpassing van de kruising Middenweg/Holendrechterweg ten behoeve van de 
verkeersveiligheid.  Natuurlijk Belang heeft al eerder vragen gesteld over deze T 
splitsing. De antwoorden van de PH waren onbevredigend, nl dat spiegels beslaan en 
men situatie in spiegelbeeld ziet. De PH zou dit nogmaals uitzoeken. 

1 Kan de PH ons meenemen wat de plannen zijn met deze 
T splitsing zodat het veilig wordt?  Ook door het 
werkverkeer wordt de situatie onveilig tijdens de 
werkzaamheden, hoe wordt dit opgelost? 

NB  

Vragen aan de wethouder mevr. Koek-Baks 
 
Zoals in het bijgevoegde memo verwoord is zal ik nogmaals een uiteenzetting geven wat 
er het aflopen jaar besproken en toegezegd is over de participatie verordening. 

Samen met D66 en PvdA heeft Natuurlijk Belang op 28 febr. 2023 een motie algemeen 
participatie ingediend en aangehouden. 

De wethouder heeft ons toegezegd dat er op 27 maart een memo aangeboden zou 
worden aan het presidium, echter hebben wij niets ontvangen. Na meerdere vragen aan 
de wethouder heeft zij wederom op 4 juli 2023 ons toegezegd dat zij na het reces met 
een participatienota komt. Echter wederom in september niets ontvangen. 

Dan heeft de wethouder ons tweemaal in een commissievergadering verteld dat dit met 
de omgevingswet gelijk wordt getrokken. En tevens vermeldde de wethouder dat de 
ambtelijke organisatie hier het voortouw in nam en zij hierover niets te vertellen had. 
2 Gezien het memo wat bijgevoegd is kan de wethouder 

ons mededelen wanneer zij ons gaat voorzien van een 
concept verordening 

NB  

Op dit moment vinden er werkzaamheden in onze gemeente plaats betreffende aanleg 
glasvezel netwerk (in en buiten de bebouwde kom). Vele bewoners buiten de bebouwde 
kom ontvangen geen internet via – o.a. Ziggo – maar via de oude telefoonkabel. De 
Europese commissie vindt snel internet noodzakelijk als basisvoorziening om deel te 
kunnen nemen aan de maatschappij. 

Aansluiting voor bewoners – o.a. buiten de bebouwde kom (buiten gebied) - met een 
“kleine beurs” is aansluiting op de glasvezel kabel een zeer dure aangelegenheid. Er zijn 
bewoners die een beroep doen op de bijzondere bijstand gelet hun inkomen. De 
gemeente heeft laten weten dat aanschaf duurzame gebruiksgoederen – zoals glasvezel! 
- niet mogelijk is via de bestaande beleidsregels bijzondere bijstand. 

3 Is de wethouder het met ons eens dat een 
basisvoorziening een recht is en geen gunst? 

PvdA  

4 Is de wethouder het met ons eens dat er geen 
onderscheid gemaakt mag worden tussen bewoners in 
de bebouwde- en buiten de bebouwde kom? 

PvdA 

 

 

5 Is de wethouder het met ons eens dat bewoners met 
een kleine beurs – ook in het buiten gebied – recht 
hebben op een betaalbare basisvoorziening zoals 
glasvezel? 

PvdA 

 

 



   
 

   
 

6 Is de wethouder bereidt de beleidsregels bijzondere 
bijstand betreffende duurzame gebruiksgoederen – 
waaronder glasvezel – aan te passen en daarmee 
sociale uitsluiting te voorkomen? 

PvdA 

 

 

  


